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ΠΡΟΣ: 
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Π.Τ. 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ

ΚΟΙΝ:

 
ΘΕΜΑ: ΑΠΟΦΑΣΗ Κ.Δ.Σ. - ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΑΡΑΠΕΜΠΤΙΚΩΝ     
Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ.

 ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ
ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΟΙ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΟΝ 
Ε.Ο.Π.Υ.Υ., ΣΕ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΑΡΑΠΕΜΠΤΙΚΩΝ ΤΟΥ Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΡΑΤΗΣΗ 
ΣΧΕΔΟΝ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.

ΣΥΓΚΑΛΕΙ ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Κ.Δ.Σ., ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 31 
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ.

ΚΑΛΕΙ ΤΑ Π.Τ. ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΝΑ 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΑΡΑΠΕΜΠΤΙΚΩΝ.

Η ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗ 
ΒΑΣΗ, ΜΕ ΕΝΑΡΞΗ ΑΠΟ ΤΗΝ 1η ΕΩΣ 7η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ.

ΤΟ Π.Τ. ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΠΕ.ΔΙ. 
ΤΟΥ Ε.Ο.Π.Υ.Υ., ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΜΕΛΟΣ ΠΟΥ ΣΥΜΦΩΝΕΙ 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Κ.Δ.Σ.

ΚΑΘΕ ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΣΗΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ, 
ΟΠΟΥ ΘΑ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΕΙ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΝΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΘΕΙ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ
ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

ΣΤΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Κ.Δ.Σ., ΤΗΝ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΥΠΟΓΡΑΨΕΤΕ.

ΟΣΟΙ ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ, ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΛΟΥΝ ΣΤΟ Π.Τ. ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 1η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ, 
ΣΤΙΣ 12.00 Η ΩΡΑ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΠΟΡΕΣΕΙ ΤΟ Π.Τ. ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΣΤΙΣ 
ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ.

http://psf.org.gr/pt-messinias
mailto:ptmessinias@psf.org.gr


ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Η Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Κ.Δ.Σ. ΚΑΙ ΚΑΛΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ, ΝΑ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΝΑ 
ΠΡΟΣΥΠΟΓΡΑΨΟΥΝ ΤΗΝ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ 
ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΑΡΑΠΕΜΠΤΙΚΩΝ.

 Για περισσότερη ενημέρωση, μπορείτε πάντα, να απευθύνεστε στην ιστοσελίδα του 
Π.Τ.:  http://www.psf.org.gr/pt-messinias

                        ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ
                  
                Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                 

               ΒΑΚΚΑ ΚΕΛΛΥ                                 ΠΕΦΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

http://www.psf.org.gr/pt-messinias

